

«Будущее Эстонии глазами гимназиста»

Каждого человека заботит его будущее, будущее его семьи, его дома, страны. Я родилась и выросла в Эстонии, поэтому Эстония – моя родина, и, конечно, меня волнует то, что происходит здесь в настоящее время, и какой страна станет в будущем.

Сейчас Эстония – маленькое небогатое государство, не обладающее большим количеством ресурсов, развитой промышленностью и не являющаяся популярной туристической зоной. Поэтому, скорее всего, в ближайшем будущем Эстония так и останется скромной во всех отношениях страной.

С другой стороны, мне кажется, что существуют и выразительные моменты, показывающие, что Эстония имеет шансы для благополучного развития.

Прежде всего, Эстония – экологически чистая страна. Например, вода имеет очень хорошее качество, так как очищается с помощью технологий, соответствующих всем стандартам. Постепенно увеличивается количество ветровых генераторов – дополнительных источников энергии, не загрязняющих среду. У нас нет крупных заводов, поэтому не стоит остро и проблема утилизации производственных отходов. Все это дает основание полагать, что в дальнейшем Эстония будет местом для уютной жизни и приятного отдыха.

Несмотря на то, что промышленность не является сильной стороной нашего государства, сланцевая промышленность приносит свои доходы. Большие залежи сланца позволяют использовать его как сырье для химической промышленности и как топливо в производстве электроэнергии. Возможно, ближайшее будущее эстонской промышленности лежит именно в развитии сланцево-химической отрасли. Эта отрасль будет давать достаточно большое количество рабочих мест и создавать дополнительные производства, что ведет к экономической стабильности.

Компьютеры – неотъемлемая часть нашей жизни. Электронные банки, электронное голосование, Ecool – платформа для организации школьного учебного процесса. Множество услуг постепенно переносится в интернет-пространство. По сравнению с другими странами в Эстонии эти технологии развиты повсеместно, не только в больших городах. Все это позволяет населению чувствовать себя включенным в общее информационное поле, дает людям навыки, необходимые для существования в современном мире и дает уверенность, что и в будущем Эстония будет страной с высоким уровнем развития общества.

Для нашего государства большим плюсом является географическое положение. Мы находимся вблизи моря, поэтому имеем возможность налаживать судоходство. Кроме этого, нахождение на границе Евросоюза выгодно, так как Эстония может стать звеном в цепочке экономических связей между Европой и Западом. Кроме этого, очевидно, что для стран, связанных торговыми отношениями, уменьшается военная угроза.

Я думаю, если Эстония будет разумно использовать свои ресурсы, то сможет обеспечить своим людям спокойную мирную жизнь на достойном уровне.

Амберг А., 12А